



2012年10月24日 星期三 农历壬辰年九月初十

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

郑州市新型城镇化建设 现场观摩会在新郑召开

吴天君出席会议并讲话,强调要认清大局,提高认识,突出重点,务求实效,加快推进新型城镇化建设

本报讯(记者 刘俊礼)10月17日至18日,为期两天的郑州市新型城镇化建设现场观摩会在新郑召开。省委常委、郑州市委书记吴天君强调,要认清大局,把握大势,进一步统一思想,提高认识,突出重点,务求实效,加快推进新型城镇化各项工作,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

郑州市委副书记、市长马懿主持会议。郑州市领导王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、王林贺、高建慧、李公乐、郭锦昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献及部分副市领导,各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志参加观摩或出席会议。新郑市领导王广国、李书良、孙淑芳、付桂荣、汤晓义等出席会议。

会前,与会人员先后到六个县(市)和上街区对四类社区、生态廊道、交通路网等新型城镇化建设项目和产业发展项目进行了实地观摩,其间于18日下午到新郑市薛店镇常刘社区、孟庄镇肖韩社区、郑州华南城项目、中央商务区等地进行观摩。

会上,各县(市)和上街区分别汇报了新型城镇化建设推进情况。郑州市委常委、副市长张建慧就下一阶段新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中对前一阶段全市新型城镇化建设工作给予了充分肯定,并就下一步工作提出了明确要求。他指出,全市上下要认清大局,把握大势,切实把思想统一到国家、省、市的决策部署上来,增强推进新型城镇化的责任感和紧迫感。要充分认清全

国、全省的大局势、大趋势,珍惜当前推进城镇化建设的好气势、好态势,进一步深化认识,统一思想,借势而为,把这种好的气势、好的态势作为我们解决遗留问题的机遇,一鼓作气解决到位;把好的气势、好的态势作为转型升级的机遇,加快各项基础设施建设,带动城乡形态、产业业态的升级和群众生活居住环境的改善;把好的气势、好的态势作为锤炼干部、培养干部、发现干部的机遇,让干部在克难攻坚、拆迁建设的主战场中成长进步。

吴天君强调,要进一步突出重点,加大力度,确保第四季度取得更大突破。各县(市)及上街区要突出五项重点工作:一是加快四类社区的建设。二是加快推进县城十字交叉景观道及周边5平方公里中央商务

区片区改造、新市镇改造所涉及的拆迁工作。三是十条市域快速通道和县域道路拆迁群众安置房确保开工,并做好群众过渡安置工作。四是抓住秋冬季植树绿化有利时机,加快道路和生态廊道建设。五是加大新城、新组团各项基础设施建设推进力度,千方百计加大投资强度。各城区要突出抓好四项重点工作,即推进“两环十七放射”拆迁遗留问题和廊道建设,“井字+环形”快速交通体系、175条断头路打通、未开工的8个出入口互通立交、机场高速拓宽所涉及的拆迁工作和过渡安置工作,占用道路及红线20米内违法建筑拆除。市直各部门要主动服务,主动履职尽责,形成工作合力,加快各项工程建设进度。(下转第二版)

全省社会管理创新试点工作推进会在新郑召开

因地制宜务求实效 不断提高社会管理科学化水平

本报讯(记者 刘冬 高凯 实习生 王远洋)10月22日,全省社会管理创新试点工作推进会在新郑召开。省委常委、政法委书记毛超峰出席并讲话。他强调,各级各部门要从实际出发,因地制宜,务求实效,要不断提高社会管理科学化水平,更好地服务于加快中原经济区建设、实现中原崛起河南振兴,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议由副省长、省公安厅厅长秦玉海主持,省高级人民法院院长张立勇及各省辖市、省直相关部门负责人出席会议。郑州市委副书记王璋,市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫出席会议。

上午,与会人员先后深入新郑市110服务中心、老年人服务中心、青少年及大学生服务中心、社会服务管理指挥中心、和庄镇综治便民服务中心等地进行现场观摩与交流学习。

在下午召开的会议上,新郑市领导王广国介绍了该市加强和创新社会管理方面的经验做法。

毛超峰指出,新郑市经济社会又好又快发展,社会管理创新工作取得了阶段性明显成效,积累了宝贵经验。通过对新郑市的实地参观,大家受到了一次深入贯彻落实科学发展观的生动教育,进一步加深了对“新郑经验”的理解和认识。

(下转第二版)

新郑市第三届运动会隆重开幕

弘扬体育精神 倡导全民健身



本报讯(记者 赵丹 李伟彬 文/图)10月20日,新郑市第三届运动会在炎黄体育中心拉开帷幕(如图)。该市四大班子领导王广国、李书良等及近两万名市民参加了开幕式。

上午9时许,开幕式正式开始,该市领导王璋主持开幕式。

伴随着《运动员进行曲》,中华人民共和国国旗和三运会会旗方队,100名学生组成的花环方队,96名学生组

成的红旗方队,裁判员方队和运动员方队依次从主席台前走过,接受检阅。

伴随着雄壮激昂的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。升旗仪式结束后,新郑市领导孙淑芳致开幕辞。随后,参加本届运动会的运动员及裁判员代表分别代表全体运动员和裁判员宣誓。

新郑市领导王广国宣布运动会开幕。

开幕式后,一场极具特色的文体表演给广大观众献上了一场视觉盛宴。整场表演分《群英荟萃》、《青春飞扬》、《壮志凌云》、《灿烂明天》四个乐章进行。《群英荟萃》以轮滑、空竹、跳皮筋、太极拳等形式表现了全市人民积极参与体育锻炼运动的祥和景象;《青春飞扬》以热情奔放的团体健身操表演,展现了新郑青年青春洋溢、热情奔放的精神风貌,也象征了该市经济走向辉煌、人民和谐安康;《壮志凌云》彰显了武术运动内外合一、形神兼备的民族风格,体现了武术作为现代人强身健体、修身防身的运动形式,已经得到进一步的传承和弘扬;《灿烂明天》以少儿团体操的表演形式,展示了全民健身体系的普及与成效,以及全市人民团结向上、健康奋进的精神风貌。

精神风貌,也象征了该市经济走向辉煌、人民和谐安康;《壮志凌云》彰显了武术运动内外合一、形神兼备的民族风格,体现了武术作为现代人强身健体、修身防身的运动形式,已经得到进一步的传承和弘扬;《灿烂明天》以少儿团体操的表演形式,展示了全民健身体系的普及与成效,以及全市人民团结向上、健康奋进的精神风貌。

故里简讯

和庄镇河赵新型社区开工奠基

本报讯(记者 吉祥 通讯员 王远洋)10月20日,新郑市和庄镇河赵新型社区举行开工奠基,该市领导王广国、李书良、付桂荣、郭明照、王保军、戴宇林、陈春环、王秀业出席奠基仪式。

据了解,和庄镇河赵新型社区,项目总投资25亿元,建筑面积约100万平方米。其中,一期工程建设居民安置房24栋,建筑面积约18万平方米,采用11、17层带电梯框架结构,主要安置河赵行政村的河赵、小马庄、小陈庄3个自然村,686户,2568人,计划2013年底完工,二期工程主要辐射带动刘庄、尹庄、西高、崔黄庄四个行政村向社区集中。

重阳节黄帝故里拜祖仪式举行

本报讯(记者 赵丹)一年一度九月九,千心万爱敬老情。10月23日,新郑市举办壬辰年重阳节黄帝故里拜祖仪式。该市四大班子领导王广国、李书良等及离退休老干部、老党员、老支部书记、老教师等参加仪式。

此次活动共有九项议程。活动主题定为“九九重阳节,浓浓敬老情”,旨在弘扬中华民族传统美德,倡导全社会树

立尊老、敬老、爱老、助老的新风尚,进一步提高全民孝亲敬老意识,促进社会和谐。

中国安华(集团)总公司领导到新郑考察

本报讯(记者 边艳)10月16日,中国安华(集团)总公司董事长孙峰、鑫桥联合融资租赁有限公司副总裁徐海一行到新郑市考察投资发展环境。该市领导王广国、关民安、王秀业陪同。

孙峰一行先后到新郑市中心城区新区、新村镇、城关乡等地,实地察看了生态水系、中央商务区建设、中心城区功能设施建设等情况,听取了该市整体布局和发展规划。

在随后召开的座谈会上,新郑市领导向孙峰一行介绍了新郑目前的发展状况和未来的发展前景。

孙峰一行通过实地察看、查阅资料、了解情况,认为新郑的发展前景很好,希望政府和企业能共同寻找合作机会,实现共赢。

人大代表视察社会医疗保险和新农合工作

本报讯(记者 赵地 高凯)10月18日,新郑市人大常委会组织部分人大代表视察社会医疗保险和新农合工作。该市人大常委会领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新参加视察,市政府领导陈云

峰及相关部门负责人陪同视察。

人大代表一行先后到该市人社局医保中心服务大厅、新型农村合作医疗服务中心、中医院等地视察,听取工作情况汇报。

该市人大领导指出,今后各级各部门要对这两项工作进一步加强领导,加大宣传力度;要加强协调力度和监督力度;要加大对全市医疗机构工作人员培训力度,提高医务工作者的业务素质和服务意识;人大代表要充分发挥监督职能,推动全市经济社会又好又快发展。

市四届人大常委会召开第三次主任会议

本报讯(记者 陈扬)10月19日,新郑市四届人大常委会召开第三次主任会议。该市人大常委会主任李书良,副主任王军生、孙阔、彭德成、郭明照出席会议,人大常委会党组副书记冯西乾,党组成员王金灿、左建新列席会议。

会议分别听取审议并通过了新郑市人民法院商事审判工作的报告和新郑市人民检察院民事行政检察工作的报告。

会议要求,要进一步加强商事审判工作和民事行政检察工作重要性的认识,要加大宣传力度,加强队伍建设,加大政府协调和支持力度,促进经济更好更快发展、社会更加和谐。

全省百强乡镇 新郑占得6席

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 淳洋)近日,省地方经济社会调查队正式发布《2012河南省百强乡镇评价报告》,新郑市新村、龙湖、薛店、辛店、城关、梨河等六乡镇进入2012年度全省百强乡镇。

据了解,百强乡镇的评定标准是根据全省乡镇经济社会基本情况统计资料,选定23项指标,对全省1882个乡镇的经济社会发展水平进行综合测算后得出的。这些数据真实反映了入选百强乡镇的社会经济综合实力。

新郑获命名 科普示范市

本报讯(记者 沈磊 赵地)近日,记者获悉,新郑市创建省级科普示范县(市)顺利通过验收,已正式被省科协命名为河南省科普示范县(市)。

近年来,新郑市广泛开展科普宣传,着力提高公众科学素质,围绕

“政府推动、部门协作、全民参与,提升素质,促进和谐”的方针,在示范推广上做文章,在整体推进上求实效,不断创新特色,夯实科普宣传基础,科普事业得到了长足发展,取得了明显成效。

笑傲赛场尽显体育魅力 全民健身竞放运动之美 ——新郑市第三届运动会掠影

今日四版